



Сотрудники следственного управления встретились с иностранными студентами Череповецкого государственного университета



В мероприятии, подготовленном в рамках реализации Следственным комитетом Российской Федерации комплекса профилактических мероприятий в местах нахождения иностранных граждан, выступил руководитель следственного отдела по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области И.А. Волков, а также представители территориальных подразделений УМВД.

Мероприятие состоялось 19 мая 2022 года в ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет» для иностранных студентов, прибывших на территорию региона из-за рубежа, а также для руководителей подразделений образовательной организации.



В ходе общения студентам и представителям университета были разъяснены порядок привлечения и меры ответственности за совершение иностранцами на территории Российской Федерации общественно опасных деяний. Особое внимание сотрудниками следственного управления было уделено вопросам противодействия экстремизму и преступлениям против общественной безопасности. Всего в мероприятии приняло участие около 100 иностранных студентов.

Изображения



20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1688938>